Puteri cu exponent natural. Reguli de calcul
1.Scrieti sub forma de putere :

81=3 =9 16=2 =4
169 = =

27 = 289 =
64=2 =4 =8 =

125 =

2.Bifati numarul de prisos
8;27;64;49;125;&;729;1000.
3.Scrieti sub forma de putere cu baza 2 :
1=2 3=
8§=2 64°
42 = ( ) =2

4.Alegeti varianta corecta de raspuns :

315

13 1 (13 :13)°:° 1310

calcul cu puteri si scrieti rezultatul sub forma de o

putere
a 943: 924 — . 911 — —
b. (11*.11)3 =( =
g 10X2:10%10°% = 21072 = =

d 11%24.1141.118 = =
e. 719,783.49=719,783. — =

£ 125Wast o ) () =



